

PROMJENA STOPE PDV-A NA USLUGE PRIPREMANJA I USLUŽIVANJA JELA I SLASTICA U UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI NA 13% SA PRIMJENOM OD 01.01.2020 GODINE

Prema članku 38. st.3 Zakona o PDV-u (NN 121/19) dodaje se točka kojom se propisuje promjena PDV-a sa sadašnjih 25% na 13%. U tu promjenu uključeni su restorani, slastičarnice, zalogajnice, bistroi koji poslužuju pripremljenu hranu, te catering koji poslužuje dostavljenu hranu uz kompletnu uslugu serviranja hrane i slastica.

Napomena: za bezalkoholna pića, pivo, vino i žestoka pića stopa od 25% ostaje nepromijenjena kao i obračun poreza na potrošnju.

Ako ste korisnik programa Materijalno, Restoran ili Synesis POS, a ove promjene se odnose na vas potrebno je po zaključku 2019 godine napraviti sljedeće:

PRIJE SVEGA POTREBNO JE NAPRAVITI INSTALACIJU NOVE VERZIJE PROGRAMA

Za Synesis POS putem www.pupilla.hr pod Download

Za Synesis klikom na gumb Instalacija nove verzije programa (F3 knjige dugački gumb dolje desno) ili putem www.pupilla.hr pod Download.

Nakon zaključka u knjizi od 2020 godine

- Osnovni podaci, dokument PDV tarifni broj otvoriti novi sa vrstom poreza (žuti ključ) Snižena stopa 13% (prije provjerite na F11 tabeli da isti već nemate otvorenu)
- Program Osnovni podaci, dokument Roba/usluga uđite u svaku šifu te izmijenite T.broj sa sadašnjih 25% na novi od 13%. pritisnite enter da program uhvati promjenu. Automatski će se i cijena sa PDV-om promijeniti. Ukoliko želite da cijena ostane ista, unesite iznos i enter. Program će automatski napraviti promjenu. Sa F7 spremi pospremate promjenu, dok će program automatski ažurirati promjenu i u dokumentu Normativ Restorana
- Za korisnike programa Synesis POS-a učitajte promjenu u program putem F1 učitaj robe

VAŽNO!!! Ukoliko zakasnite s promjenom stope, PDV ćete za te dane dok ste naplaćivali po staroj stopi i platiti staroj stopi.

Iz tog razloga za sve korisnike koji rade u novogodišnjoj noći, program Synesis POS će po okretanju sata u novu 2020 godinu, od vas tražiti da otvorite novu knjigu za novu poslovnu godinu. Zato vam savjetujemo da zaključite stolove, račune kako bi otvaranje nove knjige i zaključak prošli bez problema. Nakon izdavanja računa, napravite zaključak dana 31.12.2019. te povucite promet u obračun restorana te putem F4 izvještaja usporedite ukupno obračun restorana i synesis pos da li odgovaraju iznosi. Ako u SynesisPOSu gumb F4-Izvještaj nije aktivan zatvorite program, ponovno ga pokrenite i prijavite se kao admin.